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Problémes de mesure
Réponds aux questions :

1/ Maman fait de la randonnée. Elle a parcouru cing kilométres
samedi et neuf kilométres dimanche.

Combien de kilométres a-t-elle parcourus au total ?

2/ Antoine compte les heures qu'il passe devant les écrans. |l a
passé une heure par jour de la semaine et deux heures par jour
le weekend.

Combien de temps a-t-il passé sur la semaine compléte ?

3/ Mamie pése sa préparation a confiture. Elle a mis 900g de
sucre et 1100kg de fraises, puis 600g de framboises.

Quelle est la masse totale de son mélange ?
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3/ Mamie pese sa préparation a confiture. Elle a mis 900g de
sucre et 1100kg de fraises, puis 600g de framboises.

Quelle est |la masse totale de son mélange ?
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Devinettes géométriques :

D]

8

Devinette 1:

Je suis un polygone qui compte moins de 5 cotés. J'ai quatre
sommets et au moins trois cotés de la méme longueur.

Je suis la figure ...
Devinette 2 :

Je suis un polygone sans angle droit avec seulement deux cotes
de méme longueur.

Je suis la figure ...









1- Compléte le tableau

sept-cent-cinquante-six S Mille-deux-cents

Mille-neuf cent soixante s Mille-trois-cent-quarante-sept

Deux-mille-six-cent-trente-

sept-cent-six
neuf
2. Compléte le tabl: I ien I’ | la 1% i
Nombre Nombre
precédent Nombre Nombre suivant
terminé par | précéedent nombre suivant terminé par
0 0
230 236 237 238 240
619
701
3- Ran ns |'or r

327 -1094 - 715-615-746




1- Compléte le tableau
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sept-cent-six
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2- Complete le tableau regarde bien I'exemple de la qére ligne

Nombre Nombre
precedent Nombre Nombre suivant
termine par | précédent nombre suivant terminé par
0 0
230 236 237 238 240
619

701




3- Range dans l'ordre croissant

327 — 1094 - 715 - 615 - 746



[:] Carte au trésor

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

Comment faire ?

Tu prends une carte de France

Tu swis les différentes étapes en effectuant les tracés sur la carte de France, avec
un crayon et une regle

Tu notes la ville on se cache le trésor
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[ Carte au trésor n

1. Trace le segment [AD].

2. Trace le segment [IC].

3. Entoure la ville la plus proche de I'endroit ou se croisent les deux
segments. C'est |a que se trouve le trésor.

Quelle est cette ville ? .....................
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